
令和7年4月1日

評価の内容

項目 評価 教職員 保護者

4 30.0% 33.0%

3 70.0% 62.3%

2 0.0% 4.7%

1 0.0% 0.0%

平均 3.3 3.3

4 40.0% 53.7%

3 60.0% 44.4%

2 0.0% 1.9%

1 0.0% 0.0%

平均 3.4 3.5

4 20.0% 48.1%

3 80.0% 48.1%

2 0.0% 3.8%

1 0.0% 0.0%

平均 3.2 3.4

4 30.0% 37.7%

3 70.0% 53.8%

2 0.0% 7.5%

1 0.0% 0.9%

平均 3.3 3.3

4 33.3% 42.2%

3 66.7% 53.2%

2 0.0% 4.6%

1 0.0% 0.0%

平均 3.3 3.4

4 20.0% 33.3%

3 70.0% 60.4%

2 10.0% 6.3%

1 0.0% 0.0%

平均 3.1 3.3

4 40.0% 42.7%

3 60.0% 54.2%

2 0.0% 3.1%

1 0.0% 0.0%

平均 3.4 3.4

4 20.0% 27.3%

3 80.0% 66.7%

2 0.0% 5.1%

1 0.0% 1.0%

平均 3.2 3.2

１学校経営

２学習指導

３生徒指導

スクーリング、個人指導は、生徒の立場に立って
わかりやすく行っている。

②

生徒一人一人の悩みや相談、いじめに対して親身
に対応している。

③

学校行事や生徒会活動は、生徒が意欲的に参加で
きる環境にしている。

令和６年度学校評価アンケート集計（通信制）

　4：達成できた，そう思う
　3：だいたい達成できた，だいたいそう思う
　2：あまり達成できていない，あまりそう思わない
　1：全く達成できていない，全くそう思わない

評価基準

①

学校の教育目標や教育方針を、生徒や保護者にわ
かりやすく説明している。

②

生徒のことを考え、生徒や保護者の希望に沿った
教育活動を行っている。

②

レポート作成、提出は、生徒自身に自学自習の習
慣を身に付けさせる機会になっている。

①

学校の校則やきまりを、わかりやすく説明してい
る。

③

通信制の特色ある学校づくりに努めている。

①



令和7年4月1日

評価の内容

項目 評価 教職員 保護者

令和６年度学校評価アンケート集計（通信制）

　4：達成できた，そう思う
　3：だいたい達成できた，だいたいそう思う
　2：あまり達成できていない，あまりそう思わない
　1：全く達成できていない，全くそう思わない

評価基準

4 30.0% 35.6%

3 70.0% 57.4%

2 0.0% 6.9%

1 0.0% 0.0%

平均 3.3 3.3

4 30.0% 41.1%

3 70.0% 53.7%

2 0.0% 5.3%

1 0.0% 0.0%

平均 3.3 3.4

4 40.0% 36.6%

3 60.0% 59.4%

2 0.0% 4.0%

1 0.0% 0.0%

平均 3.4 3.3

4 50.0% 55.3%

3 50.0% 44.7%

2 0.0% 0.0%

1 0.0% 0.0%

平均 3.5 3.6

4 20.0% 49.5%

3 80.0% 49.5%

2 0.0% 0.0%

1 0.0% 0.9%

平均 3.2 3.5

4 20.0% 34.3%

3 80.0% 59.6%

2 0.0% 5.1%

1 0.0% 1.0%

平均 3.2 3.3

4 30.0% 50.5%

3 70.0% 43.9%

2 0.0% 5.6%

1 0.0% 0.0%

平均 3.3 3.4

4 30.0% 48.2%

3 70.0% 47.3%

2 0.0% 4.5%

1 0.0% 0.0%

平均 3.3 3.4

4 30.0% 39.8%

3 70.0% 59.3%

2 0.0% 0.9%

1 0.0% 0.0%

平均 3.3 3.4

4 20.0% 45.9%

3 80.0% 53.2%

2 0.0% 0.9%

1 0.0% 0.0%

平均 3.2 3.4

①

保護者へ電話や手紙等で、連絡や情報提供を積極
的に行っている。

②

保護者懇談会や公開授業の開催時期や回数、内容
は適切に行われている。

③

学校からの配布物（年次通信、生徒指導だより
等）やホームページの情報を分かりやすく作成し
ている。

５家庭との連携

６公開・情報

学校生活や友人関係について、気軽に相談できる
環境にしている。

④

保護者との連携がうまくいっている。

③

進路を決定は、生徒・保護者と連絡を密にしなが
ら行っている。

①

保護者からの電話や相談事の対応に、いつも丁寧
に応じている。

②

学校が徴収している会計を、わかりやすく説明し
ている。

③

①

生徒の進路について、適切な情報提供を行ってい
る。

②

生徒一人一人の能力・適性を、活かした進路指導
を行っている。

４進路指導


